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Conceptbesluitenlijst van de raadsvergadering van 12 april 2010

Aanwezig: Voorzitter P. Mengde, de leden J.H.L.M. Nielen, M. A. Sahintürk mw. G.E. Weijers en J.M.F. 
Hendriks (CDA), R.G. Poel en mw. S.M. Derks (PvdA), mw. F.J.H.M. van Diemen-Vereijken (GL), G.M.P. 
Stoffels, W.L.L.P. Pluk en A.M.J. Jacobs (ABC), mw. W.T.G. Vervoort-Reijnders (PLC), M.S. van Veen,
mw. C.M. Angevaren, mevr. E.A.P. van Heeswijk en R.T.H. Gertsen (VVD), J.P.G. Kerskes, E.A. Baudet 
en mw. M.E.L. van Zuilen (D66) en griffier dhr. A. Knevel
Wethouders: G.P.M. Peeters, Th.C. Blokland, J.W. Donkers en gemeentesecretaris P.M. van de Koolwijk 
Afwezig met kennisgeving: H.P.J.M. Siroen

De volledige tekst van in stemming gebrachte moties en amendementen vindt u terug op de website bij het 
betreffende agendapunt

Nr. Onderwerp Besluit
01 Opening en mededelingen De voorzitter opent de vergadering en neemt een moment stilte 

in acht.
02 Vragenronde van raadsleden  cf. art. 

39 RvO.
Van de vragenronde wordt geen gebruik gemaakt.

03 Trekking nummer
Accordering agenda

De voorzitter trekt stemnummer 2, zodat de beraadslagingen en 
eventuele stemmingen beginnen bij mevrouw G.E. Weijers 
(fractie CDA).

04 Spreekrecht voor aanwezigen op de 
publieke tribune 

Er wordt geen gebruik gemaakt van het spreekrecht.

05 Vaststellen van de besluitenlijsten van
23 februari, 10 en 11 maart 2010.

Op verzoek van de heer Nielen wordt agendapunt 5 van het 
verslag van 23 februari 2010 aangevuld met de zin:” Hij
herinnert aan de in het verleden gemaakt heldere
afspraken dat soortgelijke voorstellen eerder worden
toegezonden”.

A-stukken 
06 Vaststelling van het bestemmingsplan 

Kraaijenbergse Plassen, De Berg 
Linden (GS)

De raad besluit:
a. het bestemmingsplan “Kraaijenbergse Plassen, De Berg 

Linden” ongewijzigd vast te stellen;
b. geen exploitatieplan vast te stellen.

07 Vaststellen van het bestemmingsplan 
Buitengebied Haps, Haringsestraat 2 
(GS)

De raad besluit:
a. het bestemmingsplan “Buitengebied Haps, 

Haringsestraat 2” ongewijzigd vast te stellen;
b. geen exploitatieplan vast te stellen.

08 Tweede beslissing op bezwaar tegen 
afwijzing planschadeverzoek, 
alsmede besluit op dwangsom bij niet 
tijdig beslissen (GS)

De raad besluit:
1. het bezwaarschrift van de heer Stax ontvankelijk en 

deels gegrond en deels ongegrond te verklaren;
2. het bestreden besluit onder aanvulling van de 

motivering in stand te laten;
3. het verzoek van de heer Van Summeren, namens de 

heer Stax, om toekenning van dwangsommen vanwege 
niet tijdig beslissen, af te wijzen.

09 Voorstel inzake het uitbrengen van 
een advies aan het Commissariaat 
voor de Media over het voldoen aan 
de eisen door de Stichting tot 
Instandhouding van de Locale 
Omroepen

De raad adviseert positief over de vraag of de Stichting tot 
Instandhouding van Locale Omroepen/Radio Meander (STILO) 
voldoet aan de eisen die de Mediawet stelt.

10 Vaststellen van de Verordening 
naamgeving en nummering 
(adressen) gemeente Cuijk 2010

De raad stelt de “Verordening Naamgeving en Nummering 
(adressen) gemeente Cuijk 2010” vast.

11 Vaststellen van Verordening 
vertrouwenscommissie i.v.m. de 
benoemingsprocedure burgemeester

De raad stelt de “Verordening op de vertrouwenscommissie 
benoemingsprocedure burgemeester” vast.

12 Vaststellen van de concept-
profielschets burgemeester

De raad besluit:
1. de conceptprofielschets voorlopig vast te stellen;
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2. de conceptprofielschets te publiceren en aan inwoners, 
bedrijven en instellingen t/m 25 april 2010 de 
gelegenheid te bieden hierop te reageren;

3. de profielschetscommissie te verzoeken de onder 2 
genoemde reacties te verwerken in een definitief 
voorstel dat ter vaststelling wordt aangeboden aan de 
raad van 17 mei 2010.

C-stukken
13 Coalitieakkoord VVD, ABC, D66 en 

PLC
De heer Van Veen vraagt het woord. Spreker zegt dat vandaag 
een nieuw college gepresenteerd kan worden. Het nieuwe 
college wil vooral werken aan de bestuurscultuur in Cuijk. 
Dienstbaarheid zal daarbij het speerpunt zijn. Het mandaat zal
meer bij de raad gelegd worden en de oppositie zal de komende 
vier jaar serieus genomen worden. Er ligt een convenant voor 
dat als basis dient voor het beleid gedurende de komende vier 
jaar. In de raadsvergadering van 17 mei zal daarover inhoudelijk 
worden gesproken. Spreker zegt er trots op te zijn dat er een 
brede coalitie gevormd kon worden met partijen die elkaar 
vertrouwen, met mensen die zich voor 110% willen inzetten voor 
Cuijk en constructief willen samenwerken. Hij spreekt de hoop 
uit dat ook de raad dat vertrouwen zal uitspreken.

De heer Nielen zegt het eens te zijn met de afspraak om het 
coalitieakkoord op 17 mei a.s. te bespreken. Hij heeft wel 
behoefte aan een reactie op het verloop van de 
onderhandelingen vanaf de verkiezingen. Hij wijst er op dat het 
CDA de enige partij uit de vorige coalitie is die haar zetelaantal 
wist te behouden. Z.i. is er daarom van een afrekening van het 
beleid geen sprake. Het CDA wil bestuursverantwoordelijkheid 
dragen; in het gevolgde traject was op voorhand echter geen 
plek voor het CDA. De nieuwe coalitiepartners willen het 
dualisme meer kans geven. Het CDA zal daar op constructieve 
wijze op anticiperen. De voordracht voor de wethouders zal het 
CDA niet steunen. Datzelfde geldt voor de formatieve omvang 
van het college. Hij vraagt aan de heer Van Veen of het college 
vanaf morgen in volle omvang en sterkte beschikbaar is. 

De heer Poel betreurt het dat de vorming van het nieuwe college 
voornamelijk uit het nieuws moest worden vernomen. Hij vraagt 
of er naast het coalitieakkoord nog een apart collegeakkoord zal 
komen. Hij blikt terug op het onderhandelingsproces vanuit de 
optiek van de PvdA. Volgens spreker was het na een gesprek 
van een half uur duidelijk dat de PvdA niet voor een vervolg zou 
worden genodigd. Vanaf 6 maart heeft de VVD het proces 
bepaald; een plenaire bijeenkomst zoals in 2006 heeft niet 
plaatsgevonden. Z.i. was dit weinig transparant en open; 
afgezien van enkele persberichten is er niet gecommuniceerd 
naar andere raadspartijen. 

Mevrouw Van Diemen zegt tijdens de formatie geprobeerd te 
hebben mee te denken over de toekomst van Cuijk. Er is aan 
GroenLinks direct duidelijk gemaakt dat die partij niet zou gaan 
deelnemen aan het nieuwe college. Zij wijst er op dat 
GroenLinks een zetel heeft verloren en daaruit kan worden 
geconcludeerd dat de afstand te groot is geworden. Zij deelt wel 
de mening dat er tijdens het formatieproces slechts summiere 
informatie is verstrekt. Maar wie buitenspel staat moet dat 
accepteren; GroenLinks heeft dat gedaan. Zij zegt met 
instemming kennis genomen te hebben van het voornemen om 
het dualisme inhoud te geven. 
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In antwoord op de gestelde vragen zegt de heer Van Veen dat 
sommige nieuwe wethouders een uitwerkperiode bij hun huidige 
werkgever hebben. Afhankelijk van de situatie bij die werkgevers 
zal de ingangsdatum 1 mei a.s. zijn of later. Alle kandidaten 
zullen in ieder geval op dinsdagen aanwezig zijn bij de B&W-
vergaderingen. Voorts kondigt hij aan dat het thans voorliggende 
convenant een akkoord op hoofdlijnen is en dat het college zal 
werken aan een breder collegeakkoord.

De voorzitter zegt de raad toe dat het nieuwe college inzicht zal 
verschaffen in de beschikbaarheid van de wethouders 
gedurende de komende periode.

Het convenant met het coalitieakkoord wordt voor kennisgeving 
aangenomen en geagendeerd voor een inhoudelijke bespreking 
in de raadsvergadering van 17 mei 2010. 

14 Benoeming wethouders Mevrouw Angevaren stelt de heer Van Veen kandidaat als 
eerste wethouder.
De heer Jacobs stelt de heer Stoffels kandidaat als tweede 
wethouder.
De heer Kerskens stelt de heer Baudet kandidaat als derde 
wethouder.
Bij ontstentenis van de heer Siroen stelt mevrouw Angevaren 
mevrouw Vervoort kandidaat als vierde wethouder.

Naar aanleiding van een vraag van de heer Nielen stemt de 
raad in met amendering van het raadsvoorstel in die zin dat de 
vierde wethouder wordt benoemd voor 60% (i.p.v. 80%).

De heer Poel zegt dat het een college wordt dat niet door de 
PvdA gewenst is. Zijn partij zal zich daarom onthouden van 
stemming. Hij vraagt naar de overwegingen die ten grondslag 
hebben gelegen aan de keuze voor de huidige wethouders
(resultaat van integraal coalitieoverleg of partijaangelegenheid?)
en of er reeds gebieds- en projectwethouders zijn aangewezen. 
Hij vraagt om een toelichting op de portefeuilleverdeling en hij 
vraagt zich af of de voor zijn partij belangrijke beleidsterreinen in 
de portefeuille van de parttime wethouders niet te zeer in de 
knel komen. 

Mevrouw Van Diemen sluit zich aan bij de door de heer Poel 
uitgesproken zorg over de portefeuille in de sociale sector. Zij 
wenst de nieuwe wethouders heel veel succes.

De heer Kerskes zegt dat er in de portefeuilleverdeling de 
komende periode nog wel wat aanpassingen kunnen komen. 
Mevrouw Angevaren zegt dat de selectie van wethouders is 
gebaseerd op kwaliteit. Ook zij benadrukt dat de 
portefeuilleverdeling op onderdelen kan worden aangepast, 
mocht dat gezien de hoeveelheid werk nodig zijn.

Mevrouw Van Diemen en de heer Nielen worden benoemd als 
leden van het stembureau. Vervolgens vindt schriftelijke 
stemming plaats.
Op alle vier de kandidaten worden 12 stemmen uitgebracht. Er 
zijn 6 blanco stemmen, zodat gekozen zijn:

- Als eerste wethouder (100%) : de heer Van Veen;
- Als tweede wethouder (100%) : de heer Stoffels;
- Als derde wethouder (100%):  de heer Baudet;
- Als vierde wethouder (60%): mevrouw Vervoort,
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De voorzitter neemt de eed of belofte af van de nieuw gekozen 
wethouders, waarna zij hun zetel achter de wethouderstafel 
innemen. 

Vervolgens spreken de voorzitter en de heren Nielen en Poel 
dankwoorden uit aan het adres van de scheidende wethouders 
Blokland, Donkers en Peeters.

De  vergadering wordt geschorst zodat de aanwezige 
raadsleden en de overige aanwezigen de nieuwe wethouders 
kunnen feliciteren.

15 Onderzoek geloofsbrieven en besluit 
tot toelating nieuwe raadsleden

In verband met het ontslag van de leden Van Veen, Stoffels, 
Baudet en Vervoort zijn vier vacatures ontstaan, waarin wordt 
voorzien door benoeming van respectievelijk de heren C. Ruijgh, 
R.H.M. Crouwers, R.J. Asbroek en W.M. van der Burgt.
Tot leden van de commissie voor het onderzoek naar de 
geloofsbrieven worden benoemd: de dames Van Zuilen en Van 
Heeswijk en de heer Hendriks. 
Na schorsing van de vergadering wordt op advies van de 
commissie besloten genoemde leden toe te laten.
De voorzitter neemt de nieuwe leden, met uitzondering van de 
heer Ruijgh die verhinderd is de vergadering bij te wonen, de 
eed of belofte af, waarna zij hun zetel innemen. 

16 Voorstel tot benoeming van de 
voorzitter en leden van de raads-
adviescommissies

De voorzitters en leden van de raadsadviescommissies Bestuur, 
Burger, Controle & Onderzoek en Ruimte worden bij acclamatie 
benoemd.

17 Sluiting Om 20:45 uur

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cuijk in zijn openbare vergadering van 17 mei 2010

A. Knevel P. Mengde
griffier wnd. voorzitter


